
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

Jeopolitik risklerin azalması ve Hürmüz Boğazı’nın açılması ile brent petrol düşüş serisinin altıncı gününde 
78.43 desteğini aşağı yönlü kırarak gün içinde 76.68 seviyesine kadar geriledi. Anlık fiyatlamalar ise 77.15 
bölgesinde negatif görünümünü koruyor. 

Satış baskılarının devamında 75.59 bölgesi bir sonraki destek olarak test edilebilir. Yükselişlerde ise 78.43 
bölgesi bu kez direnç oluşturabilir. 

Destekler: 75.59 – 72.80 – 69.84 

Dirençler: 78.43 – 81.18 – 87.68 

 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

Geçtiğimiz akşam Fed’in faizleri sabit tutması, üyelerin tahminlerini içeren dot plot grafiğinde ortalama olarak 
2026 yılı için 25 baz puanlık faiz artışı beklentisi ve yeni Fed Başkanı Kevin Warsh’ın şahin bir duruş sergilemesi 
dolar endeksinin güçlenmesini sağladı. Bu duruma bağlı olarak ons altın fiyatlarında aşağı yönlü tepkiler oluştu. 
Günü 4260 destek bölgesinde kapatan ons altın yeni işlem gününde de yükseliş denemelerinin ardından 4260 
destek bölgesini test etmeye devam ediyor. Aynı zamanda bu destek 8 günlük hareketli ortalama ile 
destekleniyor. 

Aşağı yönlü baskıları 4260 bölgesi altında günlük kapanışı gündeme getirmesi durumunda 4080 bölgesi bir 
sonraki destek olarak takip edilebilir. Yükselişlerde ise 4380 bölgesi direnç oluşturabilir. 

Destekler: 4260 – 4080 – 4000 

Dirençler: 4380 – 4640 – 5000  

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS GÜMÜŞ Teknik Analizi 

Fed’in faizleri sabit tutması ve yeni Fed Başkanı Kevin Warsh’ın şahin tonda açıklamaları dolar endeksini 
güçlendirdi. Bu duruma bağlı olarak ons gümüş fiyatlarında aşağı yönlü tepkiler oluştu. Aşağı yönlü baskılar 
düşüş trend çizgisinin oluşturduğu destek ile frenledi ve bugün de anlık olarak düşüş trend çizgisi 66.25 
bölgesinde destek olarak test edilmeye devam ediyor. 

Aşağı yönlü baskıların düşüş trend çizgisini kırması durumunda satış baskıları 64.80 bölgesindeki desteği test 
edebilir. Yükselişlerde ise 71.55 bölgesi direnç olarak takip edilebilir. 

Destekler: 64.80 – 58.84 – 54.30 

Dirençler: 71.55 – 84.00 – 90.00 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

Geçtiğimiz akşam Fed politika faizini sabit tuttu. Üyelerin ortalama beklentileri dot plot grafiğine göre 2026 
yılının geri kalanı için 25 baz puanlık faiz artışı beklentisini öne çıkardı. Yeni Fed Başkanı Kevin Warsh ilk faiz 
toplantısı sonrasında yaptığı açıklamalarda şahin bir duruş sergiledi. Piyasalar bu gelişmeler ışığında 
piyasalarda dolar lehine tepkiler oluşturdu. EURUSD paritesi 1.1615 direncinden başlayan düşüşlerle düşüş 
trend çizgisini aşağı yönlü kırarak günü 1.1500 bölgesinde kapattı. Yeni işlem gününde ise iniş çıkış 
denemelerinin ardından anlık olarak 1.1482 bölgesinde dolar lehine görünüm geçerli kalmaya devam ediyor. 

Paritede dolar lehine tepkilerin devamında sırasıyla 1.1470 ve 1.1400 bölgeleri destek oluşturabilir. 
Yükselişlerde ise 1.1541 bölgesi direnç oluşturabilir. 

Destekler: 1.1470 – 1.1400 – 1.1310 

Dirençler: 1.1541 – 1.1615 – 1.1707 

 


